WF LK 3
CveguHeHue 3a nomnu (3 otBopa), brvn 90° HANSA[/FLEX

CeoiicTBa

KoHcTpykuus cbeanHeHue 3a nomnu (3 oTBopa)

Mopaudpukaums brn 90°

3akpenBaHe C MEeTpUYEH KoMnnekT bontose

O6em Ha gocTaBkaTa C METPUYEH KoMMNneKT 6onToBe 1 KPbro
ynnbTHEHNE

Marepuan TemneposaH 4yryH GTW40

MoBBPXHOCTHO 3aALUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO I'IOKpI/ITVIe

YkasaHue

[MocoyeHoTo MakcumanHo paboTHO HansiraHe ce oTHacs 3a onaHeua! [leiicTBUTENHOTO
paboTHo HansiraHe ce onpeaens oT TpbbaTa (aebenvHa Ha cTeHaTa) kakTo U oT
KayecTBaTa Ha TpbbaTa!

ApTukyn

O603HayeHVe KoHcTpykTUBHa @ RAD Hansraxe BonToBe

nopeauua

(mm) ((ED)

WF30LKL12-3 L 12 250 30 M18x1,5 38 19 300 465 64 Bx)M6x25 16,0x25
WF30LKL15-3 L 15 250 30 M22x1,5 38 19 30,0 46,0 64 Bx)M6x25 16,0x25
WF40LKL22-3 L 22 160 40 M30x2 48 25 355 5625 84 (Bx)M8x30 24,0x25
WF40LKL28-3 L 28 160 40 M36x2 48 25 355 5625 84 (3x)M8x30 24,0x25

KOHCTPYKTUBHA nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ RAD = BbHLUEH AuaMeTbp Ha TpbbaTa

Bapual-rru Ha npoaykra
WFLK3M CweguHerue 3a nomnu (3 otBopa), brbn 90°, ¢ koMnnekT 60nToBe, Kpbrio YITbTHEHUE, Fralika U pexell NpbCTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
29.06.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



